官員座車遭「柱」襲! 保全被求償 30 萬修理費

TVBS 新聞網 TVBS 何冠毅 王經綸 2022 年 2 月 19 日

日前一名文化部官員,乘坐公務車要參訪南海學園園區,車輛卻在車道口,被底下的「阻車柱」頂起,不只導致車殼破裂,連柱體本身也毀損,園方事後調閱監視器,認為是女保全誤觸遙控器導致,求償30萬元,最後法官考量折舊率,女保全判賠7萬多元。





圖/TVBS

因為底下的阻車柱突然升起,硬生生插進黑車底盤保險桿整個被頂破,導致整輛車卡在車道大門口完全不能動,原來這是文化部的公務車,突然遇襲嚇壞車上官員。

地點在台北市南海學園門口,剛好在建國中學正對面,園區內設有好幾個文教單位,由於阻車柱損毀到現在都還沒修好,事故之後已經長達3年沒有使用,只能暫時放三角錐管制車輛,事發在2019年1月底,當天有文化部官員坐公務車來訪,就當車輛通過門口時底盤突然遭猛力衝撞,原來是本該在地下的阻車柱莫名上升,把公務車頂高柱子也因此損毀。

記者何冠毅:「工藝中心調閱門口監視器,發現女保全當時手上拿著遙控器,因此判定是她誤觸遙控器,才會導致阻車柱突然升起。」



圖/TVBS

當年輪值園區維護的工藝中心,向楊姓女保全和保全公司,連帶求償包括柱體修復內部修復和律師費等等合計 30 萬 5800 元,女保全出庭時否認誤觸聲稱是機械故障,也

可能是其他遙控器發出的訊號,一審判定確實是女保全誤觸,計算折舊之後判賠9萬547元,後來上訴二審卻重新計算折舊率,改判7萬6981元。

工作人員:「叫我們暫停使用,可能要維持原狀或幹嘛,叫我們不要用,(遙控器)要看使用方式啦,一般要誤觸,除非自己不小心啦。」

目前南海學園已經換過保全公司,而女保全早就離職她始終堅稱沒誤觸,認為不該把機械故障責任歸給她,還說是大鯨魚欺負小蝦米,這兩次的判決結果恐怕雙方都不滿意。